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1. CpenHue JIHHUHM TPEYTrOJIbHUKA OTHOCATCA Kak 2 : 2 : 4, a nepUMeTp
TpPeYyroJibHUKa paBeH 45 cM. Hailaute CTOpoHBI TpeyroibHHKA.

2. Menuannl TpeyronbHuka ABC nepecekatorcs B Toyke O. Uepes
to4yky O npoBelcHa mpsMas, napauienbHas cTopoHe AC U mnepecekaro-
was ctopoHsl AB u BC B Toukax E u F coorBercTtBeHHO. Haitgure EF,
eciiu ctopoHa AC paBHa 15 cM.

3. B npamoyronsHoMm TpeyronbHuke ABC (LC = 90°) AC = 5 cm,
BC = 5+/3 cm. Haiizure yron B u runorenysy AB.

4. B tpeyronbHuke ABC ZA = a, LC = B, ctopoHa BC = 7 cm,
BH — BricoTa. Halinute AH.

S. B tpaneuun ABCD npoaomkeHuss 60KOBBIX CTOPOH NEPECEKAOTCA
B Touke K, npuyeMm Touka B — cepeauHa otpe3ka AK. Haiinure cymmy
OCHOBaHHMH Tpaneuuu, eciu AD = 12 cM.

II BapuauT

1. CTOpOHBI TpEYrosbHHKA OTHOCATCA Kak 4 : S : 6, a nepHMETP Tpe-
yrosibHHka, 00Opa3oBaHHOIO €ro CpeAHUMH JTHHHAMH, paBeH 30 cm. Haii-
JIHUTE CPEHHE THHUHU TPEYTrOJbHHKA.

2. Menunansl tpeyronsHuka MNK nepecekaiorcs B Todke O. Yepes
To4Ky O npoBeacHa npsamMas, napajuienbHas ctopoHe MK M nepecekato-
mas cropoHsl MN u NK B Toukax A u B coorBercTBeHHO. Halinure MK,
€C/Y JUIHHA OTpe3Ka AB paBHa 12 cM.

3. B npaMoyronbHOM TpeyronbHuke PKT (LT = 90°), PT = 73 oM,
KT =7 cm. Haitagute yroa K u runorenysy KP.

4. B tpeyronsuuke ABC ZA = a, ZC = B, Beicota BH paBHa 4 cM.
Haiaute AC.

5. B tpaneunn MNKP npoomkeHHss 60KOBBIX CTOPOH IEPeceKatoTCs
B Touke E, npuyeM EK = KP. Haliaure pa3HOCTb OCHOBAHH# TpameLHH,
eciii NK =7 cm.




